BERERHMZIAERE
?»’t?%"ﬁﬁ N zfﬂ’E“q_? %;ﬁ.} ?-J i
MmMER% lng%
O AR E£03% 09p (=) F= 10004

Bt (A REASLHFFHE ~ (45 1R)A05 7R %
i R MRE R

)2

FCARARFIR

TR ERE S

110# 127 14 p HTIBR -~ FHEFFREF )2 110ERS 85 g HARENF

a5
110 # 127 14p ¢ &#*x % AR E 2 M E R
BE- U0 ERKTIEE A |- BERLB -
g TEFP BHEETE |- B A HEe w1108 120 BlpHaA
R R - BT

$ #2ER

— > 110 & B A et A

(=110 & B > ~ AFeb g 3o 110 & 120 31 p w72 % > £ 34 (7 BAt o AT
i*%HT&ﬁ&4a97%7%4jf”ﬂ7a48@ﬂa\piﬁ32ﬁ§¢&%£)~é%
%65 F 8392 A (S 624 0923 &~ FAM 3H 7469 &)

(= )12& RIS TEZ O RBIPHL 110 # R BERAT B RS N IR R TR e

S 1 E R R
(COBBHRT AL E 12 TP RFF(2)FF 1112200245 oo P b Lt et £

" ERETERF 2 A FREFRETE ) 5 - HEF 196§ 4,921 ~(F +F)
FAF R 3 111 & 10 23 p %73 ;?— LE % — Hp Ax o Fﬁ—#éﬁ%f}{g e Jz3z o
‘4_;' E oL I

(2111 & R WS T RGN
Lorfgpadlasy 10 2RSS - £12 600 § ~ii74] » F4AM 300 § ~ 45
¥ ™ 300 F -
2. W HPE Ea e T R FAM/GF P LR G T 40k 10



*1: % %J}FA#F’B/;—‘#FN—VQ_F’
% 60% 7 15% 25 10% FAHE15% B % i 0% &3t
i 1,800,000 =~ 450,000 =~ 300,000 ~ 450,000 ~ 0~ 3,000,000 =~
5 58% 3 15% AF 10% | £2 4% 13% B i 4% &
il 1,740,000 ~ 450,000 =~ 300,000 ~ 390,000 ~ 120,000 ~ 3,000,000 =~
(Z)AER L v R R A 4T
L dow2 pFHEE & 111 #ARARY2Z T IFFFHEEFLIEN FRE|Z L7 Apert
Blo &gk FRY > REWEEE S%"' SR RREG wHO B AT

FE W

2. f;f%_" “‘*F‘ IZ:?I
JAERFTAMZLLEY » %‘”"EF’:K*"

R L

f‘v N 24

wad NI ERPRERE > £ B HRE -
FRFEALR > T AR NI 2 GF

il
F_(8 0 FF Jfﬂfﬁ*ff'r xanrm}g;;'g_o

CONES TRy +F~%%Jﬁﬁ]@ﬁj’ﬁr%

2211 ER LG » 5% R4 RA
G | EREY R R = B)
FAP | LAREWE ST 100% -
L 2T RET & 51% e (2 RIEAI R 30% > 48
B R T 21%)
o 2. 2P FFEREFEE D 2 RE pﬁcﬂﬁ\ PERE N e A g LR
B | 5P YRR LR  KETBREI YRS RE L)
ik 11% ©
3 tRFHRALFIL EHERNCERFERGTEE
38% o
L2REWMFET T RED Gk 44.44% > APl ¢ KB H =9 %
55.56% o
FAP | 2KHE b A ki R(F Tk BB AT & PR
. Flrepphlc P MET PR AP RATDRE Y 1A
1 P!
o fed v i1
1.CEPS F #L & (60%)
wgp | 2GR IDEEQS%)
+ 3.t 85 & 3T % (10%)
4755857 8 5 $ (5%)
LBk AFLERGE 30%; & AP HMAT S TRA
b 70% e
A8 e 2HBE - sk E (110 £ 2 APRRFAE M
&5 o ¢ GARLTET AW CNEAS L BB AT NF
" PR R R R BE S BIART
o 1§%¢ﬁ“%ﬁ%w%)
* 2. MEDLINE ¥ % 7 #1 & (23.33%)




e | R RERRIAIL E R)
3L E R 7 b 5 8 HA(21.67%)
4.7%12 & F % 3 (5%)

14w d 8 4 2 WIRIHE Y 4% & 80%
g2 | FAT 23 mE ere BB 20%

G o e 2REFLIPEERELR £ B50% KFH (7 FpaTH
BP0 eymy 2 50%0RAE T P ) ¢

554
o | g [VBTELIERRARIE RS L 5 (60%)
é'm G- }—%—’fﬂ §} 2 Lg;]m K,,ta it 4 7 g_ﬁ &ﬁ% ﬁ7(40%)

RS EOE ]
Fd - 1 ERRKTIBRF A FRERBEFRVIEY -KFoe Fraw» 2 Fd
w2 EdfEe e TFTAP LR ARE &S -
woOP
- S ETINIIELD? 28 £ %3 (=) F % 111001045950 a3 Fof i % 5 (FErP
1%aa%pw’uﬁﬁ?@”ﬁ%%ﬁﬁ&@%@ﬁJ%awi%$°
SN RAER LG e T APER RGP AT
(-)RF o »R3180F ~ > * > 2 FEM S F 100% -
(C)F T & o RG145H ~ o % 30 2RI F A e 944.44% » 2205 & 0 KB H
{= /> f255.56% » £ 258 < o
(C)AF & »RHI30F ~ » * 3 2 REMET AF30% 29§~ * RS H A
70% > £21F ~ o
(2)B 4§ e »RP450 ~ > ¥ 30 fad 8§ 2 ALBIRFE ¥ -4 4 fe80% > £ 367 ~ -
R R AR BBt A fe20% 0 298 ~
CAERF IR ARG e REARI A KREE = Afz A [
) o ERFE RGBT > VARG ARZST 0 ST E R
TH o F AR T E W AR o
A RCBRRELE

%92 1 ERRTUAPF A ERERBEEFLLE] -RKEo» TH¥FP B34
* 0 Rt oo
w P
-~ RAERFHMCTARY 1 E AR EKEG e TRV P EP R 1745~ 2
TROLEM T F5f B51% (2 RILA i3 0t30% » £ 5294,000~ - 4¢ 4 AT 307
F721% 0 #3685 3,400 ) X 88F 7,400 5 * 3 yEE p 1 (T E R T 1%
£195 1,400~ ; * * 4B H +1E38% > £ 665 1,200~ o
S RFIECSEYHEARIG ZUL-12E R RBF R ELY A0
gkgz&/ﬁ f;»L;i v ,a_, i S
s A B H x:,s;%%;z/;p_fo s Trikyp A1l £1 18P #AFHTINGEE

%

e

Uik dienie

EY
E

I

‘“ﬂﬁ
=9

21 W
P—E—IF%B{‘j\



R AR = S R LS ia R Ll SN TR S
FAR Y BES EHE6 AT $2 g A [Wrz2]
¥ G

/:],
B2 RO R AR RS 2 F 96800075 » RAID KE b EA 02

m N
523 4,000~ » ¥ #dh7] p %7449 40007 £ H FlEGE T -

A kR RRLE -

F

T~ TRk
=N K R
S~ Hc g (11PF 09 4)



[ - )

1A e - rck 58 At 56w % (F4M)-1110308
ER
LRRAFTHEEP LS F(PHESVEE REFE VR A RAPLEF LV RS P EPF 5110210 1p-110£127 31p -
2. %:vﬁ%/,ﬁva ¥ IF}gﬁ,ﬂt'lllO?-& ESEY Fis B ES N EE EEERUE LI L
3 ﬂ;‘g* SRR A et B AR RBI450,000% 0 2R F A A4 445> £200,000% 0 AT b g E
1855, 56% 250, 000 ~ -
5B RP AR EL R (F | LA R(F
i) 2‘" f{F ! » TIF g . , . 1
il i k) defE B BT (B B)-F P e o) | 111E B A A%
C R R A ! A ’ N ?c N
IR 40% 30% 30% i i (1.4316) | 552 o 7e
A pe . P A3
ad ‘iR | efERRE | R
Y- 0.0353 0.0282 0.0692 0.1327 13.27% 19.00% 47,500
C-F # # 0.0000 0.0521 0.0462 0.0983 9.83% 14.07% 35,175
B-#ics 0.0588 0.0000 0.0000 0.0588 5.88% 8.42% 21,050
C-Jfs h A2 0.0000 0.0106 0.0231 0.0336 3.36% 4.83% 12,075
B-£ P& 0.0478 0.0053 0.0115 0.0646 6.46% 9.25% 23,125
B-AR % 42 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00% 0.00% -
C-% i FL 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00% 0.00% -
C-% 1% & 0.0428 0.0349 0.0692 0.1469 14.69% 21.03% 52,575
B-# 12 f 0.0760 0.0528 0.0346 0.1635 16.35% 23.40% 58,500
=== RS 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00% 0.00% -
T L 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.00% 0.00% -
@3t 0.2608 0.1838 0.2538 0.6985 69.85% 100.00% 250,000




L= ]

U1pEA es - o 2 L f A e -2 F 5w i % (F 4~ )-1110307

LRFH Hnr N AREP AT

= o DN —

AB L TE AT E W A11010 18 ~110£127 315
AR E AP AR ERF03XAS S TR AL R §RD VLB S 3 -
HERREE PR R PR A LR S R E AL E) -
L& it T AP B A S 6 > @ % 300, 000% » ¥+ > ROERAD Y 130% 0 £9F &

¥

TR IARAFETF AL ERULE -

FONKEE = ET0% 0 214 & -

BYFIEFHEFTEHA L £ LIF =~ 3 PFAPHMRT GHRBHEL AR -
7P AREW(E REFAFET(H | AFrmietdisd
TE%E) ﬁ’ﬁﬁ) 2 £%R) . _ 111# B @t &
TR RS L%ﬁ? *21Ud et
& }L'}, 35.00% 35.00% 30.00% I -FAP R AP TN
i ‘e R ‘e BRIk ‘e BRIk
C-f 8 /% 0.0419 0.0000 0.0000 0.04 4.19% 8,796
C-F¢# 0.0285 0.0000 0.0000 0.03 2.85% 5,989
B-#c#- 0.0633 0.0234 0.0000 0.09 8.67% 18,210
C-M 7t L 0.0241 0.0515 0.0000 0.08 7.57% 15,890
B-£ P& 0.1075 0.1110 0.0000 0.22 21.85% 45,894
B-4R. 3k 4 0.0000 0.0000 0.0000 0.00 0.00% -
C-% 4t 0.0000 0.0000 0.0000 0.00 0.00% -
C-# i & 0.0000 0.1640 0.0000 0.16 16.40% 34,438
B-E @ 0.0847 0.0000 0.3000 0.38 38.47% 80,783
hElEE Y 0.0000 0.0000 0.0000 0.00 0.00% -
Wakd 0.0000 0.0000 0.0000 0.00 0.00% -
kR 0.3500 0.3500 0.3000 1.00 100.00% 210,000




V11 fEat o - ok 2 0% A e d-%E 6w & % (A% F)-1110308

(it =]

EREE Y2 £ AREM AT

LEiRGE oy i 2 R1U1E17 210 HERTIVELT Y FFEALATRL L7 p fdfgt B
2XFUTH R kD E I ERREFIN o AR A e

3 o F 4 i oA E MY 2 KU -

A111E A e ¥ o RPIHF G w & * 1,740,000~ o >R FREF RSP 851% (2 Rt B 301 30% o AT B4 AT KT T 21%)
£19% 1400~ ; Afel fRFHE 2 AR s IERFR/HEFFHE2E M) £6681,200% -

» £ 88%77,400 %

DRI & §(F W AP S R SR R

PRSP MR PE (TR N ELL%

7P Fide | kil | A2 KE | FERVPER | R gE
B | puper ol | 0 A G b SRR
Rp A | 3283% | 7.83% 1.74% 42.60% 7.50% 750% | Lpaom g e | sk e ¥ P £¥
(*1.0686) B A&
¥ Rl | eiEBbdc | e iEmE | omE | SRR o B
C-& 3 44/ 0.0136 0.0059 0.0000(  0.0295 0.0041 0.0051 0.06 5.81% 6.21% 41,061
C-F % # 0.0235 0.0070 0.0025|  0.0560 0.0043 0.0048 0.10 9.81% 10.48% 69,294
B-#cds 44 0.0324 0.0073 0.0000|  0.0274 0.0000 0.0041 0.07 7.13% 7.62% 50,383
C-Js h 4 0.0216 0.0066 0.0075|  0.0535 0.0073 0.0043 010 |  10.08% 10.77% 71,211
B-£ & i 0.0118 0.0059 0.0000(  0.0432 0.0032 0.0000 0.06 6.41% 6.86% 45,358
B-#L % 4 0.0458 0.0079 0.0000(  0.0310 0.0111 0.0031 0.10 9.89% 10.57% 69,889
C-# fft 0.0246 0.0000 0.0025|  0.0404 0.0061 0.0046 0.08 7.82% 8.36% 55,276
C-# i 0.0130 0.0111 0.0025|  0.0544 0.0025 0.0020 0.09 8.55% 9.13% 60,368
B-3E i 4 0.1180 0.0188 0.0025  0.0770 0.0355 0.0035 026 |  25.52% 27.21% 180,309
hIEIEF Y 0.0047 0.0006 0.0000(  0.0016 0.0000 0.0000 0.01 0.68% 0.73% 4,827
i LS 0.0187 0.0000 0.0000(  0.0000 0.0000 0.0000 0.02 1.87% 2.00% 13,224
ER 0.3278 0.0711 0.0174|  0.4139 0.0742 0.0315 09358 |  93.58% 100.00% 661,200




	附件�
	績效計算 (北部)


